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Si Alberto tuviera 15 afios mas, auin seria 18 afios mas joven que su tio Tomas, que tiene 51 afios.
¢Cudl es la edad de Alberto?

Si comprara solo una lavadora, me sobrarian 246€, pero si comprara también un televisor, me
faltarian 204€. ¢ Puedes decir el precio de alguno de estos articulos?

¢Cuéntas vueltas da en una hora una rueda que gira a razén de 1500 revoluciones por minuto?
Un agricultor tiene una huerta con 200 melocotoneros. Calcula que con cada arbol llenaré siete
cajas de cinco kilos de melocotones. ¢Qué beneficio obtendra si vende toda la produccién a 2€
el kilo?

Un granjero recoge 1274 huevos, los envasa en bandejas de 30, y las bandejas, en cajas de 10.
¢Cuantos huevos quedan sin completar una bandeja? ¢ Cuantas bandejas quedan sin completar
una caja?

Una furgoneta transporta 8 cajas de pldtanos, 20 de naranjas y 6 de manzanas. Las cajas de
platanos pesan 15 kilos, y las de naranjas y manzanas, 8 kilos. ¢ Cudntos kilos de fruta transporta
la furgoneta?

Un supermercado hace un pedido de 20 packs de leche entera, 15 de leche desnatada y 10 de
semidesnatada. Cada pack contiene seis cajas de litro. ¢ Cuantas cajas van en el pedido?

En una cafeteria hay 15 mesas, 55 sillas y 12 taburetes. ¢ Cudntas patas hay en total? (NOTA: las
mesas y las sillas son de 4 patas, y los taburetes, de 3).

Un granjero envasa 1500 huevos en cajas de 10 unidades, otros tantos en cajas de 6 unidades, y
una partida de 300 huevos de produccién ecoldgica, también en cajas de 6 unidades. ¢ Cuantas
cajas ha llenado?

En la familia Smith, el padre, Jonathan, cobra 1940 délares al mes. Si gana 720 délares mas que
Jon, el hijo mayor, 880 mas que Cathy, la hija que sigue, mas joven, y 280 menos que Catherine,
su mujer, écudles son los ingresos mensuales de la familia?

Un pueblo tiene dos mil habitantes, pero se espera que en los préximos diez afios aumente su
poblacién en un 50%. ¢ Qué poblacidn se espera dentro de diez afios?

Un barco pesquero ha conseguido 9100€ por la captura de 1300 kg de merluza. éCudnto
obtendrd otro barco que entra en puerto con 1750 kg de merluza de la misma calidad?

Candido tiene una granja de patos y gansos. Hoy ha venido 21 de sus animales por 350 euros.
Entre los animales habia el doble de patos que de gansos, y un ganso vale el triple que un pato.
¢Qué precio tiene un pato? ¢Y un ganso?

Un coche que avanza por una autovia tarda 78 segundos en atravesar un tramo de 2 km con la
velocidad limitada a 90 km/h. ¢ Crees que ha superado el limite permitido? é¢Por qué?

Una compafiia de telefonia mévil en expansion ha gestionado durante el trimestre que finaliza
ochocientas cincuenta mil llamadas al dia. En el préximo trimestre espera llegar al millén e ir
aumentando trimestralmente en la misma cantidad durante los préximos dos afios. ¢ Cuantas
llamadas diarias espera gestionar dentro de dos afios?
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